



Следователи устанавливают обстоятельства гибели двоих мужчин на реке Малый Иргиз Балаковского района



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели на реке Малый Иргиз Балаковского района двух мужчин.

По предварительным данным, 29 сентября 2018 года в утреннее время 39-летний житель города Пугачева и 56-летний житель города Балаково рыбачили на моторной лодке на реке Малый Иргиз Балаковского района. Вследствие сильного ветра и высоких волн на водоеме лодка перевернулась и мужчины оказались в воде. Свидетелем случившегося был местный житель, находившийся на берегу, который сообщил о произошедшем в службу спасения. Вечером того же дня спасатели обнаружили на дне водоема и извлекли тело 56-летнего мужчины. Поиски второго мужчины продолжаются.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1259329>